





Să întărim organizațiile U.T.M. din gospodăriile colective și întovărășirile agricole

Una din cele mai însemnate probleme pe care le au de rezolvat organizațiile utemiste din gospodăriile colective și întovărășirile agricole, este convingerea tineretului al gospodăriei colective și a membrilor ei de necesitatea...

celui de al doilea secretar, tov. Dobi Ioan, care pur și simplu se miră fiind că el și nevoile să se asigură schimbul de experiență pentru aceste cadre...

Podârșilor colectivi și ale întovărășirilor. Pe de altă parte, ei nici nu analizează situația existentă, pentru a trage concluzii necesare, nu încearcă să înțelegă ce este esențial în aceste unități...

Viitorii maeștri ai recoltelor bogate

Unu a căminat muncătorii din cap; cel mai înfrânt, cum le e obiceiul, au simbit pe sub muștață. Ori că se străduia Ion Tozescu să-l convingă...

ÎNTRECERI ALE SPORTIVILOR

Pretutindeni, în orașele și satele patriei noastre, viața sportivă pulsează puternic. Tinerii patriei noastre au astăzi la dispoziție condiții minunate pentru practicarea sistematică a culturii fizice și a sportului...

Sportivii asociației Locomotiva

Asociația sportivă Locomotiva și-a propus în anul trecut să organizeze o serie de competiții sportive. Muncitorii ceferiști au primit cu nesașă bucurie vestea organizării...

Numeroase competiții sportive la sate

Inflăcărată este dragostea tinerilor țărani muncitori pentru sportul fizic. În zilele noastre, sportul fizic și competițiile sportive sunt în creștere...

Purtătorii tricourilor albastre

Nu odată, sportivii Rezervelor de Muncă au făcut ca numele lor să devină cunoscut, în întreaga țară, iar cifrele recordurilor să se modifice...

Spre noi performanțe

Sportivii asociației Progresul întinpi cu entuziasm cel de al II-lea Congres al P.M.R. Între timp, în numeroase competiții de volei, atletism, baschet, tir, handbal, fotbal, natație și popice...

Deschiderea noii stațiuni a Filarmonicii de Stat din Tirgul Mureș

Zilele acestea a avut loc în sala mare a Palatului Cultural din Tg. Mureș concertul de deschidere a noii stațiuni a Filarmonicii de Stat din localitate.

SPIRITUL OMENESC TRIUMFĂTOR

Universitatea Lomonosov am văzut-o pentru prima dată seara. În lumina puternică a reflectoarelor părea o minunăție a apariției de basm, strălucitoare sub ploaia de lumină a miilor de steluțe albe și roșii.

lor noastre — templul culturii. Caracterul didactic, rece, al obisnuțelor facultății, este cu desăvîrșire înlăturat din Universitatea Lomonosov.

In gană întreaga clădire, rămânind ete un singur minut în fiecare din cele 47.000 de încăperi ale ei, ne-ar fi trebuit o lună de zile. Și mai aveam atâtea încă de văzut.

Intre știință și practică există o colaborare foarte strînă. Savanții sovietici pe baza unor contracte încheiate între institutele de cercetări științifice și uzină, nu la îndemna muncitorilor...

confortul și eleganța sălii și a cabinetelor, departe de a-ți sugera noțiunea de amatorism, diletanțism, te trimet cu gîndul la unele teatre de la noi prost gospodărite...



Unul din numeroasele grupuri sculpturale care împodobesc intrarea Universității de Stat „M. V. Lomonosov” din Moscova.

